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Studentka (16) byla odvedena ze třídy 3 policisty kvůli
příspěvku na TikTok

infokuryr.cz/n/2024/03/15/studentka-16-byla-odvedena-ze-tridy-3-policisty-kvuli-prispevku-na-tiktok/

Neuvěřitelný incident v Meklenbursku-Předním Pomořansku: 16letá dívka je
vyvedena ze třídy třemi policisty, protože je podezřelá ze šíření protiústavního
obsahu na sociálních sítích. Jejich zločiny: Video se Šmouly a zjištění, že Německo
je doma. Ředitel studentku kvůli tomu osobně udal. Matka postižené studentky
přirovnává metody Stasi. Incident vyvolal masivní pobouření a zděšení nejen mezi
rodinou, ale i online. Co se stalo s Německem?

Incident hlášený Junge Freiheit se stal na Richard-Wossidlo-Gymnasium v   Ribnitz-
Damgarten. Uprostřed vyučování byla ze třídy vyvedena 16letá studentka a vedena třemi
policisty přes celou školu, která má 500 žáků, do kabinetu pro učitele.

Policejní akci spustil ředitel školy – z malicherného důvodu. Matka dívky řekla JF, že její
dcera před několika měsíci zveřejnila na TikTok video se Šmouly. „Říká se, že Šmoulové
a Německo mají něco společného: Šmoulové jsou modří a Německo také. To byl asi
vtipný reklamní příspěvek AfD. A pak jednou napsala, že Německo není místo, ale
domov.

Není to trestní záležitost – jen zastrašování

Ve sborovně bylo studentce doporučeno, aby se v budoucnu „kvůli vlastní ochraně“
zdržela podobných příspěvků. „Takže předem věděli, co moje dcera zveřejnila, věděli,
že to nebyl zločin, a přesto došlo k této demonstraci, k těmto výhrůžkám, k
potlačování svobody projevu,“ řekla matka rozhořčeně. Rozhovor, který policisté s
mladým člověkem vedli, byl popsán jako „nebezpečný rozhovor“.

„Po zjištění, že se podle dostupných informací nejeví, že by se jednalo o trestný čin, byl
se studentkou veden jakýsi rozhovor „nebezpečí újmy“ , zde rozhovor objasňující
normy v souladu s § 13 SOG MV, v. aby se v konečném důsledku prokázalo, že se
jedná o trestné činy jako § 86a trestního zákoníku a Existují další,“ vysvětlil na dotaz
JF policejní mluvčí. Trestné činy, které se, pozor, nevztahovaly na videa 16leté dívky.
Zmíněný odstavec se týká užívání symbolů protiústavních a teroristických
organizací. Měli by být Šmoulové nyní symbolem teroristické organizace?

Když se matka telefonicky zeptala ředitele, proč s ní nejdříve nemluvil, řekl, že mu to není
umožněno a že musí neprodleně informovat policii. (Kritický pozorovatel se nyní ptá sám
sebe: Proč vlastně ředitel školy sleduje videa TikTok svého 16letého studenta? )

„Jsem zděšena,“ řekla matka rozhořčeně JF. „Je to tak násilné, mohu-li to tak říci, do
prdele Stasis, nikdy bych za celý svůj život nevěřil, že je možné, co se stalo mé
dceři.“
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I když studentka nebyla z ničeho obviněna, byla zanesena do policejního počítačového
systému.

Zdá se, že kromě indoktrinace si nyní do německých škol nachází cestu i názorové
čenichání. V současné době potřebujete pouze video modrých obyvatel
Schlumpfhausenu a jména „Heimat“ a také ředitele školy, který se cítí jako statečný lovec
nacistů a strážce demokracie a působí jako informátor, aby spustil policejní operaci, při
níž policisté ošetřují nevinné děvče jako vážnému zločinci dovoleno léčit. Bojí se nyní
německý režim 16letých školaček, které označují Německo za svou vlast? Každý, kdo
sleduje mladou dívku se Šmoulou videem na jejím účtu TikTok jako potenciální hrozbu,
zatímco vraždy nožem a skupinové znásilnění jsou na denním pořádku, by se měl
naléhavě prozkoumat a prozkoumat svůj morální kompas. Německá demokracie je ve
špatném stavu.


